
 
 

ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                             ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024-2025 

 

 

Προς τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης Γυμνασίου 
που έχουν εγκριθεί για εγγραφή στην Α΄ Τάξη του  

ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
 για τη σχολική χρονιά 2024-2025 

 
 

 

 
Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες 
 
Σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΠΑΝ, Αρ.Φακ.07.12.002.002 
ημερομηνίας 23 Αυγούστου 2023, οι εγγραφές στην Α΄ Λυκείου θα πραγματοποιηθούν 
από τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών την Τρίτη, 18 Ιουνίου 2024 και την 
Τετάρτη, 19 Ιουνίου 2024 και ώρα 7:45΄- 1:00μ.μ στο Λύκειο Αγίου Νικολάου.   
   
 
Έντυπα που χρειάζονται για την εγγραφή του παιδιού σας στο Λύκειο Αγίου Νικολάου: 
 

 ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ πλήρως συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο και 
από τους δύο γονείς/κηδεμόνες - ακόμα και σε περιπτώσεις εν διαστάσει ή διαζευγμένων 
γονέων (Το έντυπο αυτό θα σας δοθεί μέσω του παιδιού σας από το Γυμνάσιο). 

 Δελτίο Προόδου Γ΄ Γυμνασίου  

 Έγκριση εγγραφής στο Λύκειο Αγίου Νικολάου 

 Ένα αντίγραφο της πολιτικής ταυτότητας του/της μαθητή/τρια και από τις δύο όψεις 

 Πιστοποιητικό Γέννησης (μηχανογραφημένο) 

 Δύο φωτογραφίες μεγέθους διαβατηρίου (στο πίσω μέρος της φωτογραφίας να 
αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του/της μαθητή/τριας) 

 €8 Τέλος Εκδρομής (υποχρεωτικό) 
 
 

Με ευθύνη του Συνδέσμου Γονέων/Κηδεμόνων εισπράττονται τα ακόλουθα: 

  Συνδρομή για τον Σύνδεσμο Γονέων (Κοινωνική Πρόνοια)   €15 

  Για την ασφαλιστική κάλυψη των μαθητών/τριών        €10 

  Περιοδικό                                                                           €15 
                      ------ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ:                                  €40   
 
 

 Οι γονείς/Κηδεμόνες που έχουν δεύτερο παιδί στο Σχολείο μας  θα πληρώνουν όλα τα 
πιο πάνω για το πρώτο παιδί και για το δεύτερο θα πληρώνουν μόνο την ασφαλιστική 
κάλυψη €10.   

 
 
 
 
 
 
Λεμεσός, 16 Μαϊου 2024                                                                             ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
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Οδηγίες  συμπλήρωσης  του  ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ 
 
Τα στοιχεία που υποβάλλονται στο Ατομικό Δελτίο τυγχάνουν της ορθής και ενδεδειγμένης 
διαχείρισης εκ μέρους του Σχολείου, σύμφωνα με τις πρόνοιες του εν ισχύει «Περί Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα Νόμου».  Τα στοιχεία βοηθούν το Σχολείο να διασφαλίσει 
την ευημερία, την ασφάλεια και την πρόοδο του παιδιού σας. 
 
 
 Α. Συμπληρώστε όλα τα στοιχεία του Μέρους Α΄ με ευανάγνωστα γράμματα, 

εξαιρουμένου του Αριθμού Μητρώου του/της μαθητή/τριας. 
Είναι σημαντικό να γνωρίζετε ότι: 

1. Σε περιπτώσεις υπηκόων τρίτων χωρών (εκτός Ε.Ε.), αναγράφεται ο αριθμός 
διαβατηρίου.  Σε περιπτώσεις μαθητών/τριών προερχόμενων από χώρες της Ε.Ε., 
αναγράφεται ο αριθμός ταυτότητας ή ο αριθμός διαβατηρίου. 

2. Το ονοματεπώνυμο του/της μαθητή/τριας αναγράφεται με Ελληνικούς και Ρομανικούς 
Χαρακτήρες, όπως εμφανίζεται στην ταυτότητα ή το διαβατήριο ή στα έγγραφα του/της 
Αιτητή/τριας Διεθνούς Προστασίας (ARC). 

3. Μητρική είναι η γλώσσα στην οποία ο/η μαθητής/τρια έχει εκτεθεί εκ γενετής ή από τη 
βρεφική ηλικία ή η γλώσσα την οποία αντιλαμβάνεται και μιλά καλύτερα. 

4. Σε περίπτωση που η οικογένεια λαμβάνει οποιοδήποτε βοήθημα από το κράτος, είναι 
απαραίτητο να προσκομιστεί σχετική βεβαίωση. 

 
Β. Συμπληρώστε όλα τα στοιχεία του Μέρους Β΄ με ευανάγνωστα γράμματα. 
 
Γ. Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με τον «Περί Σχέσεων Γονέων και Τέκνων Νόμο του 1990 – 

Νόμος που ρυθμίζει τις σχέσεις Γονέων και Τέκνων και Θέματα Διατροφής»: 

 Η γονική μέριμνα περιλαμβάνει τον προσδιορισμό του ονόματος, την επιμέλεια του 
προσώπου, τη διοίκηση της περιουσίας και την εκπροσώπηση του τέκνου σε κάθε 
υπόθεση ή δικαιοπραξία που αφορούν στο πρόσωπο ή την περιουσία του. 

 Η επιμέλεια του προσώπου του τέκνου περιλαμβάνει ιδίως την ανατροφή και επίβλεψη, 
τη διαπαιδαγώγηση και εκπαίδευσή του καθώς και τον προσδιορισμό του τόπου 
διαμονής του. 
 

Δ. Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια της φοίτησης του παιδιού στο Σχολείο προκύψει 
διαφοροποίηση των στοιχείων τα οποία δηλώνετε στο παρόν έγγραφο, παρακαλείσθε 
όπως ενημερώσετε τη Διεύθυνση του Σχολείου το συντομότερο δυνατό. 

 
Ε. Στο τέλος να υπογράψετε και οι δύο γονείς (ακόμα και σε περιπτώσεις εν διαστάσει ή 

διαζευγμένων γονέων), εκτός αν η γονική μέριμνα του παιδιού ασκείται  αποκλειστικά από 
τον ένα εκ των δύο γονέων με  εκχωρητήριο διάταγμα αρμόδιου δικαστηρίου, το οποίο 
πρέπει να παρουσιάσετε στο Σχολείο. 

 
 

 
Λεμεσός,  16 Μαϊου 2024                                                                ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
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